

年审不过关 66 人被注销行政执法证

调离岗位 三年内不得从事相关工作

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)经过前一阶段对本级 2000 多名行政执法人员的考核和审验,全市 66 名行政执法人员不合格。记者昨日从市政府获悉,市政府已终止年审不合格的 66 名行政执法

人员的行政执法资格,注销其持有的《河南省行政执法证》。上述人员 3 年内不得重新申领行政执法证。为加强我市行政执法证件管理,市政府于今年 6 月至 10 月对本级 2590 名行政

执法人员进行了业务培训、考核和行政执法资格年审,共有 66 人不合格。不合格的主要问题是无正当理由而不参加培训、考核和审验;参加培训而不参加考核和审验;经培训、考核,复考仍不合格;也有的是工作

岗位变动或行政执法证件取得存在问题等。市政府明确要求,相关单位应当将上述人员调离行政执法岗位,不得再从事行政执法,行政执法处罚、行政强制、行政确认、行政裁决、行政给付、行政征收等行政执法工作。

全省近半数红头文件废止

清理结果须网上公布

本报讯(记者 李娜)在今年下半年开展的全省市县政府及其部门规范性文件清理工作中,全省共清理文件 675033 件,决定废止 45777 件。昨日,记者从省政府法制办获悉,省政府法制办要求,对所有决定保留、废止和修改的规范性文件,各地须向社会公开,让市民及时知晓。

内容的文件,在此次清理中被决定废止或者修改。”省法制办有关负责人介绍说,在决定废止或者修改的规范性文件中,发现的主要问题是有些文件与目前形势和任务要求相比已经明显过时,一些文件含有滥用行政权力排除和限制竞争内容,与《反垄断法》要求不一致,还有部分文件存在违法设定行政处罚、行政许可、行政征收、行政确认、行政强制、行政收费等项目,“对于这些文件,都已经进行了相应处理”。

据介绍,目前该项清理工作基本结束。统计结果显示,全省共清理文件 675033 件,决定废止 45777 件,“对于其中现行有效的 97504 件规范性文件,经清理保留 46236 件,决定修改 5491 件,废止 45777 件。”

省法制办要求,所有清理结果需要在网上予以公布,以方便人民群众、行政机关和企事业单位查询。

河南省食品工业园区发展研究院落户马寨

本报讯(记者 安群英 通讯员 阚安生 霍东红)产学研合作新机制,促食品安全新模式。昨日上午,马寨工业园区创新体系建设启动仪式暨食品产业创新与园区发展论坛在二七区马寨镇隆重举行,副市长孙金献与省会专家共同为“河南省食品工业园区发展研究院”、“郑州马寨食品质量检验检测中心”等机构揭牌,率先在园区建设领域开始了政府、企业、大学、研究所四方合作的新历程。

河南省食品工业园区发展研究院,专门对食品质量和安全进行技术攻关,也为食品企业与科研院所直接对接搭建了沟通交流平台。同时挂牌的“郑州马寨食品质量检验检测中心”和“郑州马寨食品工业信息中心”,“河南面制品及休闲食品行业科技教育中心”,可以为工业园区的发展提供专利、咨询、项目申报等科技服务,用专业技术,为园区的产品质量、生产技术标准进行检测,从源头上防止不合格产品流向市场。



昨日,在郑东新区聚源路小学大操场上,百余名小学生摆开“跳蚤市场”,卖书、买书、换书,在“小小书市”里体验市场,学习购买和销售。校方表示,开展这样的活动就是为了让同学们感受经济在生活中的重要性,尤其是在国际金融危机的大背景下,更有现实意义。 本报记者 李焱摄

灵活就业人员养老补贴缴费标准公布

本报讯(记者 王红)昨日,记者从市职介中心获悉,全市灵活就业人员 2008 年度养老保险补贴个人缴费标准确定。

据介绍,凡我市持有《再就业优惠证》的十类就业困难人员,在市职介中心托管档案代理并实现灵活就业后,只要个人申报就业并参加养老保险,就可以申请养老保险补贴。2008 年度社保补贴政策将延续“个人先缴费,政府再补贴”的方式,即符合条件人员先自行缴纳本人 2008 年 7 月 1 日~2009 年 6 月 30 日期间的养老保险金后,即可向市职介中心申领社保补贴。政府将按个人缴费总额的三分之二予以补贴。2008 年度养老保险缴费标准分三档,最低缴费标准为:每人每月 307 元,全年个人缴费 3684 元;平均缴费标准为:每人每月 383.75 元,全年个人缴费 4605 元;最高缴费封顶标准为:每人每月 767.5 元,全年个人缴费 9210 元。

据介绍,10 类就业困难人员包括,“4050”人员、低保人员、夫妻双双下岗人员一方、单亲抚养未成年者、现役军人配偶、劳模、军烈属、残疾人、零就业家庭成员、复转军人。

拉鱼罐车非法载客 12 人

春运临近 此类违法现象又抬头

本报讯(记者 张立 通讯员 杨军政)春运临近,非法载客再度抬头,昨日,在京港澳高速郑州段,一司机货车载客,被高速交警罚款 1000 元。几天前,连霍高速巩义段,一拉鱼的罐车内存了 12 个农民工,同日,市内紫荆山路与陇海路口,一面包车客货混装。民警称,如此非法载客极不安全,近期,他们将集中查处。

昨天下午 16 时许,高速交警圃田大队民警在京港澳高速 663 公里处,发现一辆大货车车厢里坐了 15 人。是安阳市滑县的一个小剧团到新郑唱戏回家。民警将货车带下高速,认真对司机进行了安全教育,依法对其违反规定载客的行为,处

以 1000 元罚款,记 6 分,并让司机卸客转运。

几年前的 12 月 12 日上午,高速交警巩义大队巡逻车巡逻至连霍高速 616 公里处,发现一辆经过改装的水产品罐车停靠在应急车道内,昏暗的罐内横七竖八躺着坐着几个人,出来一数竟然有 12 个。交警严肃地给这 12 名民工兄弟讲解了高速路上货车车厢内载人的安全隐患,尤其在密闭不透风的罐内乘坐很容易出现意外,然后责成驾驶员租用客车将 12 名民工运到目的地,并对其做出违章停车和货车违法载人两项处罚。

同一天上午 10 时 30 分许,在城

南路与南关街交叉口处,一辆银色五菱之光面包车被民警拦下。民警让司机打开车门后,车厢内基本上没有光线,黑漆漆一片。民警用手机的光线照着仔细一看,发现后车厢的两排座位全部拆除了,车内装了 30 多个大袋子,高高堆起,与车顶只有 20 多厘米的距离。四名男子与一名女子蜷缩在这个只有 20 多厘米高的空间里。民警依法对其处以 1000 元和扣除 6 分的处罚。

高速交警刘建伟副大队长介绍说,春节将至,为保障大批返乡过年者的安全,省交警总队将严厉打击此类违法现象,对违法司机,将按照交通法规定的上限进行处罚。

今天两小区接受捐赠衣物

也可上网与省慈善总会联系

本报讯(记者 李娜)如果家有闲置的御寒衣物,希望送给需要的人,今天可以捐赠了。昨日,记者从省慈善总会获悉,由省慈善总会发起的“牵手社区——冬日送温暖”御寒衣物募捐活动,今日在南阳路太极公馆小区、卫东路与南丰街交叉口晖达新街坊小区举行。

棉裤、毛裤、绒裤,也可以是围巾、帽子、手套等。如果是旧衣物,请一定要清洗干净,无破洞、无明显的污渍。

活动接受捐赠的物品,可以是棉衣、羽绒服、绒衣、毛衣

为便于更多的人参与,省慈善总会将通过网络平台接受捐赠,想参加的社区和单位以及报名参加慈善志愿者的爱心人士,可以登录商都网慈善志愿者(hncv.shangdu.com),进行交流和互动。省慈善总会报名咨询电话:65711332。



昨日,在市实验幼儿园,一群“老小朋友”和小朋友一起玩起了互动游戏。这是该园建国 50 周年庆典活动《把我带进幼儿园》中的温馨一幕。“老小朋友”则是从该幼儿园毕业至少 20 年的成年人,他们回到人生的起点,在幼儿园里再听老师一节课,再和伙伴们玩一个游戏,再吃一次幼儿园的饭,重温儿时记忆。 本报记者 丁友明摄

“青春导航”系列活动启动

首场大学生创业导航报告会举行

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,以“青春奉献社会·创业成就人生”为主题的首场大学生创业导航报告会在黄河科技学院报告厅举行,团省委和郑州市委组织的“青春导航”系列活动由此全面启动。

导航活动,目的就是利用青联人才优势,充分发挥青联委员的积极作用,引导、服务、支持、激励青年学子成长成才,就业创业。

团省委和团市委决定从今年 12 月到明年 1 月开展“青春导航”系列活动。作为“青春导航”系列活动的重要内容之一,开展大学生创业

报告会,郑州大学材料工程学院教授许群、河南教育学院信息技术系副教授张晶等,与广大青年学子面对面交流,通过现身说法,讲述自己的人生经历,与大学生分享他们成功的创业经历和人生经验。

建好阵地服务党员群众

(上接第一版)登封市党员服务中心总建筑面积 13595 多平方米,内设“二厅八站”即:接待大厅、党史党建展示厅、党员教育培训站、流动党员服务站、党员创业帮扶站、党员志愿者(义工)服务站等。登封市委书记张学军说,近年来,“两新”组织和流动党员大量涌现,出现了有党员无组织,有组织无阵地、有阵地无活动、有活动无吸引力的状况,对此,登封市结合实际,筹建了党员服务中心,以加强基层组织

阵地建设。姚传献说,登封市党员服务中心的建立,搭建了党组织和党员联系服务群众的平台,标志着该市在推进党的建设方面迈出了可喜的一步。他希望登封市完善党员服务中心功能,丰富内容、加强保障,党味要浓、发展要快、作风要实、为民要诚,使之真正成为关怀和服务党员的党员之家,成为党组织体察民情、服务群众的一个重要窗口,促进经济社会发展、社会和谐。

请专家培训消防知识

本报讯 为保障安全生产,排除火灾隐患,金水信用社昨日邀请河南省消防协会专家为职工进行安全知识培训。

培训中,专家结合实际案例,介绍了火灾预防、灭火器具使用方法、如何疏散逃生等消防知识。当一张张惨不忍睹、触目惊心的火灾现场画面展示在大家面前时,那

情景震撼着在场的每一个人,发人深省。专家提醒,安全防火要做好两点,一是不断提高防火意识;二是做好全面的火灾预防措施,做到预防为主,防患未然。通过此次培训,大大增强了参训人员消防安全意识,提高了消防安全技能。(孙爽 陈海燕)

遭弃女婴手术成功 社工为其寻找父母



本报讯(记者 梁月琳 文 宋晔)18 日本报报道了《女婴被弃医院 热心市民援手》的消息,昨日上午,市民曹贵祥告诉记者,市儿童医院为女婴成功进行了手术,目前正在监护病房接受观察。

市儿童医院新生儿外科主任王献良大夫介绍说,女婴患先天性肠闭锁,18 日 10:00~1:00,医院为其实施了手术。手术非常成功,康复后对其今后的生活不会有任何影响。

据了解,首先发现弃婴的热心市民曹贵祥为女婴捐赠了 5000 元手术费。王献良大夫表示:感谢曹先生的义举,医院已经决定,女婴的剩余治疗费用全部由医院承担,直至女婴完全康复。

昨日上午,数名绿城社工服务站的社工手举写有“弃婴父母,你在哪里”的标语牌来到儿童医院,开展为弃婴寻找父母的活动。曹贵祥说:“医院发现弃婴的消息见报后,我周围许多朋友给我打来电话,表示愿意伸出援手帮助女婴父母渡过难关。希望女婴的父母能够解除思想顾虑,尽快回到孩子的身边。”

绿城社工服务站呼吁,如果有人知道女婴父母的消息,可以拨打 63706556 或 13523528866 联系。

一男婴被弃公交车上

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 杨玉祥 文/图)一未满月男婴被遗弃在公交车内,车长在找不到家长的情况下,昨日上午将其移交派出所。

18 日 13 时许,公交车 101 路回到场区,车长秦青秧准备打扫车厢卫生时,突然听到小婴儿哭声,寻声找去,发现最后一排座位上,放着两个包袱。打开一个红色包袱,里面放着小棉袄、尿不湿、小奶瓶等婴儿用品,另一个包袱里露出一个可爱的小脸蛋,一名男婴正哭得使劲。

秦师傅回忆说,18 日中午这一趟乘客不多,大约 12 时左右,在人民医院站上来一男一女,女乘客满脸泪花怀里抱着一个红色包裹,男乘客沉着脸提着一个绿色旅行袋。两人询问 101 路电车是否到火车站后,径直坐到了后排座。秦师傅说,孩子很可能是他们遗弃的。

电车公司政工科一方面积极寻找男婴的家长,一方面派人妥善照顾。19 日上午,在寻找家长无果情况下,将男婴移送花园路派出所。



服务业发展引导资金重点支持五大领域

本报讯(记者 孟斌 实习生 宗帅)昨日,记者从省发改委获悉,2009 年度省服务业发展引导资金重点支持领域和项目已经出炉,我省明年将重点支持 5 大领域的服务业发展。

5 大领域分别为:省服务业重大标志性项目建设;省服务业重点企业的改造升级项目建设;先进制造业集聚区服务平台、现代服务业集聚区服务平台项目建设;现代物流、文化、会展、旅游、信息服务、设计、研发、创意、商务服务、电子商务、服务外包等现代和新兴服务业领域发挥引领作用的项目建设;农村综合服务体系、农业科技服务平台项目建设。